Laholms

BK

Vinbarometer Simultan Partavling Mandag, Scratch, Féranmalan 2022-11-21

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 186.5 64.77  Greger Sundgren - Lars-Eric Thedeby 28664 28669 Laholms BK
2 7 177.8 61.74  Maria Andreasson - Bert Gustavsson 61184 12209 Laholms BK
3 12 1745 60.61 Bengt Alfredsson - Sven-Erik Persson 10495 13405 Laholms BK
4 9 172.4 59.85 Tommy Johansson - Sabina Sahlin 16141 84614 Laholms BK
5 1 164.7 57.20 Lennart Nordberg - Anders Hantoft 13321 82097 Laholms BK
6 11 158.2 54.92 Thomas Knutsson - Sven-Ake Johnsson 45577 11007 Laholms BK
7 5 157.1 54.55  Gunno Nilsson - Stefan Johnson 51049 9632 Laholms BK
8 4 156.0 54.17 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
9 15 144.0 50.00 Gunilla Johansson - Inga-Maj Baath 32115 81079 Laholms BK
10 13 123.0 42.71  Lars Hansson - Susanne Hansson 12047 6652 Laholms BK
11 14 122.0 42.36  Goran Johansson - Jan Jonsson 9624 8317 Laholms BK
12 2 115.6 40.15  Kiristina Sahlin - Monika Heiner 25964 27073 Laholms BK - Kvibille BS
12 10 115.6 40.15  + - Erik Tornvall + 52901 Bastad BK
14 8 101.5 35.23  Henrik Hansen - Ulf Persson 6022 42189 Laholms BK
15 6 94.9 32.95 Jan-Erik Heiner - Rolf Runquist 86913 38985 Kuvibille BS - Laholms BK
1 4 D73 Basta kontrakt 2 & EKn4 Basta kontrakt 3 432 Basta kontrakt
Nord v KD832 4¢ O =-130 Ost v43 44 S =620 Syd v EDKNn9743 7v SD-5-1100
Ingen + 1032 NS + K106 ov +53
K9 & ¢ v & NT #E10765 & ¢ v & NT K4 & ¢ v & NT
4E1085 494 N2 3753 41073 &K5 N 109 6 108 «D8 « EK96 NO3851
vKn9 vE6 S23753 vKD102 vEKn765 S 109 6 108 vK52 v- S02851
¢+ Kn87 ¢ KD65 O 10106 7 8 ¢ 852 ¢ DKn3 033725 ¢ ED42 ¢ 986 O 13105 8 6
D864 #EKn1053 V 10106 7 8 *432 D98 V33725 D765 #EKn10983 V 13105 8 12
& KKn62 4 D9862 4 Knl10754
v 10754 v98 v 1086
¢ E94 ¢ E974 + KKn107
*72 #KKn *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 13 540-1 v5 50 110 10|11 6 44 S= vK 620 120 00| 4 15 5&V+1 +5 -620 100 2.0
9 8 3NO-1 v5 50 110 10| 9 8 34S+1 vK 170 100 20| 5 14 54 0+1 v6 -620 10.0 2.0
3 14 240+2 v4 -130 70 50|12 5 34S= vQ 140 80 40|11 8 5&4V+1 vA -620 10.0 2.0
15 2 440= v4 -130 70 50| 4 13 44 N= vA 130 6.0 6.0[|12 7 5&V+2 vA -640 50 7.0
11 6 3#0+2 46 -150 40 80|10 7 3#N= vA 110 40 80|13 6 5&V+2 vA -640 50 7.0
10 7 INO+3 ¢4 -180 20 100| 3 14 2vO= 46 -110 10 110| 1 3 6#0= vT -1370 1.0 11.0
12 5 INV+4 v2 -210 0.0 120|15 2 2v 0= 46 -110 1.0 11.0({10 9 640= v6 -1370 1.0 11.0
-1 69| - 1 69| - 2 4.8
4 4 K62 Basta kontrakt 5 4 ED10542 Basta kontrakt 6 » 10832 Basta kontrakt
Vast vKD743 3v N =140 Nord v DKn8 34 N =140 Ost v 973 24 S =110
Alla ¢ E52 NS + K4 ov ¢ 65
*32 & ¢ v o NT &75 & ¢ v & NT #E1097 & ¢ v & NT
« ED4 49853 N86 9 77 & K97 4 Kn63 N886 97 4 KD75 4 Kn6 N7 87 87
v E86 v 105 S86 977 v109542 vE76 S886 97 vKn8652 vKD S78787
¢ D9763 ¢ K104 O57 466 ¢+ DKnl105 ¢E8 O557 46 ¢+ Kn4 ¢ 10932 O6 5656
&Kn7 #K1085 V5746F6 »2 #DKn943 V45745 *K8 #DKn642 V656056
4 Knl107 48 & E94
v Kn92 v K3 vE104
+ Kn8 497632 + EKD87
#ED964 #EK1086 #53
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 6 24 0-2 v9 200 120 00| 2 4 24 N+2 ¢A 170 100 20| 2 4 2¢ S= aK 90 8.0 4.0
1 3 3vyN+1 ¢4 170 100 20| 5 1 24 N+2 vA 170 1000 20|11 10 1¢ S+1 a7 90 8.0 4.0
4 15 3v N= *4 140 6.0 6.0[12 9 24 N+2 &Q 170 100 20|12 9 INS= v2 90 80 40
5 14 3vy N= ¢4 140 6.0 6.0[11 10 24 N+1 &Q 140 60 6.0(13 8 INS= v5 90 8.0 4.0
11 8 2v N+1 ¢4 140 6.0 6.0 6 15 24 N= ¢A 110 30 90|14 7 INS= v6 90 8.0 4.0
12 7 24 0-1 vJ 100 20 100|113 8 24 N= *3 110 30 90| 5 1 2NS-1 v5 -50 2.0 10.0
10 9 24S-1 & -100 00 120(14 7 3v V-1 aA 50 0.0 12.0| 6 15 34 N-2 vK -100 0.0 12.0
-2 48| - 3 78| - 3 7.8
7 a- Bésta kontrakt 8 & K965 Bésta kontrakt 9 442 Bésta kontrakt
Syd v 652 5& SD -2 -500 Vast v E652 3%V =-110 Nord v Kn1043 3NT N =400
Alla 49872 Ingen + DKn ov + ED6
#E98652 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT K862 & ¢ v & NT
4 D10985 & EKn7 N9 26 33 4D 4E108732 N4 7 755 493 4 EKn10765 N 9 6 9 6 9
vE4 v D1087 S926 33 v DKn7 v 84 S46 755 vD9762 v- S 96 96 8
+ EKn653 ¢ D104 O 4 107 1010 ¢ K104 ¢ 763 0O9657€6 ¢ 10752 ¢ KKn43 047 47 4
D #KKn10 V49799 #D109732 &EK V96576 &Kn4d D97 V47464
4 K6432 4 Kn4 4 KD8
v KKn93 v K1093 v EK85
*K ¢ E9852 +98
»743 *65 #E1053
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 5 44V-2 «A 200 100 20|15 8 24 0-2 v3 100 120 00| 4 6 3NS= v7 400 11.0 1.0
6 2 44V-2 «A 200 100 20| 7 1 340-1 v3 50 100 20| 7 3 3NS= 49 400 11.0 1.0
15 8 4e V-2 .7 200 100 20|13 10 3v S-2 &Q -100 80 40| 8 2 340-1 vA 100 8.0 4.0
13 10 44 V-1 «A 100 6.0 60| 3 5 240= A -110 50 7.0(13 12 3NS-1 49 -50 6.0 6.0
7 1 24S-2 *Q -200 40 80| 6 2 240= *A -110 50 70|14 11 4v S-2 49 -100 40 8.0
12 11 44 V= *A -620 20 10.0|12 11 24 O+1 &6 -140 20 10.0|15 10 24 O= +9 -110 2.0 10.0
14 9 3NO+1 v9 -630 0.0 120(14 9 2NV +1 v5 -150 0.0 120| 1 9 4vyDS-2 43 -300 0.0 12.0
- 4 65| - 4 65| - 5 6.5
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10 498763 Basta kontrakt 11 4 85432 Basta kontrakt 12 4 Kn9 Basta kontrakt
Ost v EKKn54 6& S =1370 Syd v 985 44 V D -2 300 Vast v 965 5¢ VD -2 300
Alla + DKn3 Ingen + K4 NS + 1063
»- & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT #ED532 & ¢ v & NT
«4ED2 #KKnl1054 N 1210107 7 4« EKD10 497 N55979 476542 4103 N 114 5 8 8
v 862 vD73 S 1210107 7 v 104 vD3 S559709 v73 v KDKn84 S 114 5 8 8
+10764 ¢ K9 013266 ¢+ DKn1082 ¢ 9753 088 45 4 ¢+ E75 ¢ KKn984 029853
#DKn7 %652 V13266 «D5 #K10863 V 88 454 #974 *6 V29853
a- # Kn6 » EKD8
v 109 v EKKn762 vE102
+ E852 ¢+ E6 +D2
#EK109843 *E74 #KKn108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 3#S+3 +6 170 120 00| 1 11 3vS+1 &K 170 120 00| 1 11 3NS+2 44 660 12.0 0.0
4 6 3&S+l 7 130 90 30| 2 10 3vS= aA 140 70 50| 2 10 54 N= vK 600 100 20
13 12 3#S+1 «+A 130 90 30| 5 7 3vS= A 140 70 50| 8 4 INS+3 v7 180 8.0 4.0
8 2 3a4S= a2 110 60 60| 8 4 3vS= oK 140 70 50 5 7 44N+1 vK 150 40 8.0
15 10 4¢ S-1 v2 -100 40 80|14 13 3v S= «Q 140 70 50 9 3 44N+l T 150 40 8.0
14 11 4y N-2 v3 -200 2.0 10015 12 4e V-2 v5 100 20 10015 12 3#N+2 vK 150 40 8.0
7 3 3NS-4 ¢+ 4 -400 0.0 120 9 3 4vsS-1 s K -50 0.0 120|14 13 3#aN+1 T 130 0.0 12.0
- 5 65| - 6 40 - 6 4.0
13 4 DKn765 Basta kontrakt 14 4 K96432 Basta kontrakt 15 4 EK654 Basta kontrakt
Nord v 1092 5& N D -2 -500 Ost v10 34 S =140 Syd v 107 44 S =620
Alla +954 Ingen +73 NS + D2
»Kn6 & ¢ v & NT #8632 & ¢ v & NT »EK96 & ¢ v & NT
4 E982 4K1043 N9 2 433 «DKn7 485 N9 56 96 & Kn97 « D32 N 11117 107
vEDKn vK85 S92 433 vEKn82 D754 S956 97 vKDKn542 ¢983 S 11117 107
¢ ED32 ¢ KKn876 O 4 109 105 + 864 ¢KKn1095 O 3 7 6 4 6 + K108 4 965 0226 34
92 &4 V 4 109 105 #E104 #D5 V37646 &Kn #D843 V22634
.- +E10 4108
v 7643 v K963 vE6
+10 ¢ ED2 + EKn743
#EKD108753 #KKn97 #10752
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 14 54D O-1 &A 200 120 00| 1 13 24 S+2 #T 170 100 20|10 6 3vV-4 «A 200 120 0.0
3 11 3&S= *2 110 9.0 3.0| 3 11 24 S+2 ¢4 170 100 20| 1 15 34 N+1 3 170 9.0 3.0
6 8 3#S= ¢A 110 90 30| 6 8 24S+2 +8 170 100 20| 3 13 34 N+1 v¥9 170 9.0 3.0
1 13 4¢ O+1 &K -150 50 7.0 9 5 24S+1 +8 140 60 60| 2 14 24 N+1 3 140 50 7.0
9 5 3¢ 0+2 &K -150 50 7.0(15 14 24 S= v8 110 40 80|11 5 34 N= v3 140 50 7.0
2 12 44DS-1 42 -200 20 100(10 4 44 N-1 48 -50 20 100 7 9 3#N= v3 110 2.0 10.0
10 4 54DS-2 9 -500 0.0 120| 2 12 44 N-2 +J -100 0.0 120| 4 12 3&#N-1 v9 -100 0.0 12.0
-7 74| - 7 74| - 8 4.2
16 473 Basta kontrakt 17 & EKn73 Basta kontrakt 18 + 10654 Basta kontrakt
Vast v 10863 64 ND-5-1100 |Nord v K95 64 N =980 Ost v EK8732 ANT S =630
ov + D53 Ingen + DKn64 NS +6
*K875 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
+E & DKn52 N7 1172 «D9 » 862 N9 9 9 1210 4 EKD98 42 N 7 5 108 10
vKDKn42 v975 S7117 2 vEKn3  vD842 S99 9 1210 vD9 v 64 S 7 5 108 10
¢ E9872 ¢ KKn6 O 6 12116 9 4975 ¢ K832 042412 4 Kn543 ¢ D9872 056 353
*62 #E43 V 6 12116 9 #108632 #D5 V42412 83 #DKn652 V56353
& K109864 & K1054 & Kn73
vE v 1076 v Kn105
+ 104 ¢+ E10 + EK10
#DKn109 #EKKn7 #E1094
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 13 4v V-2 a7 200 120 00| 5 13 44 S+2 ¢7 480 110 10| 2 1 4vN= a2 620 70 5.0
11 5 4v V-1 a7 100 100 20(12 6 44 S+2 48 480 11.0 10| 3 15 4v N= a2 620 7.0 50
7 9 4y V= a7 -620 70 50| 2 1 44 N+l 46 450 70 50| 4 14 4v N= a2 620 7.0 5.0
10 6 4v V= a7 -620 70 50| 4 14 44 S+1 42 450 70 50| 5 13 4v N= a2 620 70 5.0
2 14 4y V+1 a7 -650 30 90|11 7 3NS+1 3 430 40 80|11 7 4vyN= a2 620 7.0 50
4 12 4y V+1 &7 -650 30 9.0| 3 15 3NS= *3 400 20 100(12 6 4vy N= a2 620 7.0 5.0
1 15 44DS-4 vK -800 0.0 12.0| 8 10 2NS+2 42 180 0.0 12.0| 8 10 3y N+1 a2 170 0.0 12.0
- 8 42 - 9 721 - 9 7.2
19 4 Kn84 Bésta kontrakt 20 & K8632 Bésta kontrakt 21 495 Bésta kontrakt
Syd v EKn42 3&V =-110 Vast v 86 44 N D -2 -500 Nord v EDKn103 44 O D -3 500
oV + D932 Alla 463 NS + EKKn
*E10 & ¢ v & NT +Kn762 & ¢ v & NT *K64 & ¢ v & NT
41063 «ED2 N467 65 o E # Kn1095 N7 6 386 «D «KKn108763 N 9 10106 7
vD75 v 106 S46765 vEKKn95 vD742 S76 386 v8542 vK7 S 9 10105 7
¢+ E10 ¢ KKn74 097667 ¢ Kn9854 ¢ 10 O6 6 105 7 47654 ¢82 032273
#Kn8742 #KD93 VI97¢6¢67 +K10 #9843 V 6 6 105 7 #10752 #E8 vVv32273
& K975 aD74 s E42
v K983 v 103 v 96
+ 865 ¢ EKD72 + D1093
#65 #ED5 #DKn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 3vS-1 *7 50 11.0 10| 3 2 3¢ S-1 s A -100 110 10| 4 3 3NS+2 4Q 660 120 0.0
9 11 2v S-1 ¢ A 50 11.0 10| 5 15 3¢ S-1 vA -100 110 10| 7 15 3NS= «Q 600 100 2.0
12 8 2v N-2 *Q -100 80 40|12 8 2vV+1l 6 -140 80 40| 5 2 44DO-2 ¥9 300 8.0 4.0
13 7 INO+1 ¢33 -120 6.0 60| 6 14 2vV+2 +¢6 -170 60 6.0(13 9 340-1 v9 50 50 7.0
4 1 INO+2 8 -150 30 90| 4 1 3vV+2 &6 -200 30 90(14 8 340-1 v9 50 50 7.0
6 14 INO+2 +8 -150 30 90|13 7 2¢vV+3 +¢6 -200 30 9.0(10 12 24 O= a2 -110 2.0 10.0
5 15 INO+3 ¢5 -180 0.0 120 9 11 3¢DS-3 ¥K -800 0.0 120 6 1 2NS-3 4 Q -300 0.0 12.0
- 10 48| - 10 48| - 11 6.6
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22 aK Basta kontrakt 23 4 ED Basta kontrakt 24 4965 Basta kontrakt
Ost v EK943 5¢ SD-1-100 Syd vD1098 44 V =-620 Vast vD105 54 V =-450
oV + E10876 Alla *72 Ingen 41053
»K2 & ¢ v & NT #D10753 & ¢ v & NT #KKn42 LI Y
« E1097 « DKn43 N 3 10103 3 4 Kn987432 & K105 N8 7 6 33 4« KKn1043 «ED N5200
v 82 v75 S 3 10103 3 v 765 v EK42 S87533 vKn972 v EK84 S5200
¢+ K 49432 O 103 2 103 +5 ¢ K93 04 47 106 ¢ED ¢ Kn9842 O 7 101111
#D107543 &EKn9 vV 103 2 103 *E4 #K92 V 4 4 7 105 #83 &75 vV 7 101111
#8652 46 872
v DKn106 v Kn3 v 63
¢ DKn5 + EDKn10864 + K76
»86 #Kn86 #ED1096
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 2 4vyN+1 «Q 450 120 00|11 13 3NN= v2 600 120 00| 7 2 3v0O= v6 -140  12.0
6 1 3y N+3 v7 230 90 3.0(14 10 3NO-3 +J 300 100 2.0(14 10 24 V+2 &4 -170  10.0
7 15 3y N+3  ¢3 230 90 30(15 9 3NN-1 vA -100 80 40| 5 4 4v V= *2 -420 8.0
4 3 3y N+2 3 200 30 90| 7 2 34V+1l 7 -170 60 60 8 1 4vV+l &2 -450 5.0
10 12 1vy N+4 7 200 30 90| 8 1 3¢5S-2 *A -200 40 80|11 13 44 V+1l &4 -450 5.0
13 9 3vy N+2 4Q 200 30 90| 5 4 4eV= *7 -620 1.0 11.0| 6 3 4vV+2 ¢5 -480 10 1
14 8 3vy N+2 &A 200 30 90| 6 3 4eV= *7 -620 1.0 11.0|15 9 4vV+2 ¢3 -480 10 1
- 11 66| - 12 73| - 12

NPEPNNANO
wooooooo

Laholms BK, Vinbarometer Simultan Partavling Mandag, Scratch, Féranméalan 2022-11-21, sida 3 av 3




